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[ nadácia pontis a filantropia ] 

4. fórum o firemnej filantropii: odborníci radili ako motivovať svojich 
zamestnancov (video) 

Čo môže nadchnúť zamestnancov, aby im práca prinášala potešenie a zmysel? 
Podľa prieskumov o dopade firemného dobrovoľníctva je to práve dobrovoľnícka 
skúsenosť, ktorú zamestnancom prináša firma, pre ktorú pracujú. Zodpovedné 
firmy môžu okrem finančných darov poskytovať okolitým komunitám aj svoje 
zručnosti a čas svojich zamestnancov. Prečítajte si, ako bolo na 4. Fóre o firemnej 
filantropii, ktoré sa venovalo dobrovoľníctvu zamestnancov >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16663 

advokáti už pomáhajú slovenským neziskovkám  

Viac ako 60 slovenských advokátov už pomáha neziskovkám v rámci Iniciatívy Pro 
Bono. Väčšinou ide o právne poradenstvo pri uzatváraní a kontrole rôznych zmlúv 
či riešení právnych problémov. Ukázalo sa, že advokáti sa neboja ani náročnejších 
tém. Čítajte tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16566 

osobnosti pomáhali sibírke, misia 01 bola úspešná  

Misia 01, do ktorej sa zapojilo viac ako 50 osobností zo spoločenského života bola 
úspešná. Kuriéri pre bratislavský Domov sociálnych služieb Sibírka vyzbierali 
7 648 eur. Medzi najžiadanejších kuriérov patril český spevák David Koller, 
moderátor Martin Pycho Rauch, ale aj známy hudobník Martin Valihora. Viac sa 
dočítate tu>> http://www.nadaciapontis.sk/16541 

nepočujúcim podnikateľom budú pomáhať odborníci (video) 

Sluchovo postihnutí ľudia sú jedna z najviac znevýhodnených skupín na trhu 
práce. Nielen preto, že im zamestnávatelia neposkytujú dostatok pracovných 
príležitostí, ale nepočujúci majú neraz problémy vyznať sa v spleti zákonov. O to 
ťažšie je pre nich začať s vlastným podnikaním. Napriek tomu na Slovensku už 
úspešne podniká 40 nepočujúcich podnikateľov v rôznych oblastiach. Prečítajte si 
ako to vyzeralo na kurze nepočujúcich podnikateľov v Novom Smokovci >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16613  

[ grantové programy ] 

študenti zo žiliny navrhli pre autá garáž so slnečnými kolektormi 

Navrhli garáž so slnečnými kolektormi a vyhrali. Dvaja študenti zo Strednej 
odbornej školy elektrotechnickej v Žiline vypracovali energetický model pohonu 
auta a garáž so solárnymi panelmi, čím pre svoju školu vyhrali 7000 eur. Súťaž 
Kia Inovation Award organizovala kórejská automobilka v spolupráci s Nadáciou 
Pontis. Viac sa dozviete tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16704  

tematínsky hrad sa zachráni aj vďaka zamestnancom čsob  

Záchrana Tematínskeho hradu, kurzy internet bankingu pre nevidiacich alebo 
zimný kurz monoski pre vozíčkárov. Aj tieto projekty podporili zamestnanci ČSOB 
Finančnej skupiny prostredníctvom nadačného fondu v Nadácii Pontis. Viac sa 
dozviete tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16691 

 [ zodpovedné podnikanie ] 

martin štrba z martinusu inšpiroval podnikateľov ako sa správať               
k zamestnancom   

Nadácia Pontis zorganizovala v Bratislave ďalší zo série seminárov o zodpovednom 
podnikaní pre malých a stredných podnikateľov. O tom, ako byť v podnikaní 
úspešný, prišiel hovoriť aj manažér Martin Štrba z kníhkupectva Martinus. Viac 
o seminári sa dočítate tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16849 

slovenskí študenti môžu absolvovať stáž v indii 

Slovenskí študenti môžu absolvovať stáž v Indii a získať praktické skúsenosti pri 
tvorbe a realizácii rozvojových projektov organizácie Sidart v indickom Džajpúre. 
Nadácia Pontis spolupracuje s indickou organizáciou takmer dva roky. Pramila 
Sanjaya, ktorá v nej pôsobí, minulý rok navštívila aj Slovensko, aby prednášala 

 [ pripravujeme ] 

 
10. a 11. december  
Vianočný bazár 
chalaňov, Bratislava  
 
 
  



študentom na vybraných slovenských univerzitách o rozvojových projektoch 
v chudobných vidieckych indických oblastiach. Viac si o podmienkach stáže v Indii 
prečítate tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16638 

[ demokratizácia a rozvojová spolupráca ] 

nadácia pontis vydala knihu o aktuálnych rozvojových témach 

Nadácia Pontis vydala slovenský preklad knihy od Gerarda McCanna a Stephena 
McCloskeyho s názvom Od lokálneho ku globálnemu. Kniha je výborným 
sprievodcom aktuálnymi rozvojovými témami a je ideálna pre všetkých, ktorí chcú 
vedieť viac o príčinách nerovnosti medzi globálnym Severom a Juhom. Viac 
podrobností nájdete tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16650 

učili sme zástupcov moldavských mimovládnych organizácií ako získavať 
finančné zdroje pre svoje projekty 

Nadácia Pontis zorganizovala posledný z troch tréningov pre zástupcov 
moldavských mimovládiek, ktorý sa venoval fundraisingovým technikám, 
projektovému manažmentu a možnostiam spolupráce s Delegáciou EÚ 
v Moldavsku. Viac sa sa dočítate tu >> http://www.nadaciapontis.sk/16636 
 
angela james: úspešné projekty sú tie, ktoré prinášajú zaujímavé nápady 
a jasné výsledky  

Zástupcovia slovenských mimovládnych organizácií sa učili ako získavať 
a manažovať granty financované z EuropeAid. Počas dvojdňového školenia 
s britskou odborníčkou Angelou James sa venovali rôznym témam – od 
efektívneho čítania smerníc Európskej komisie až po písanie finančných 
a naratívnych reportov a napĺňanie rozpočtov. Viac podrobností nájdete tu >> 
http://www.nadaciapontis.sk/16633 

 [nadácia pontis je na facebooku ] 

pridajte si nás a dozviete sa, čo máme nové 

Nadácia Pontis prináša aktuality o svojej činnosti a z pripravovaných podujatí aj 
na sociálnej sieti Facebook. Chcete vedieť, čo máme nové? Pridajte si nás tu: 
http://www.facebook.com/pages/Nadacia-Pontis/45533785629.  

[dobrá krajina] 

staňte sa obyvateľmi dobrej krajiny 

Je to jednoduché! Vyberte si sami, ktoré projekty chcete podporovať a staňte sa 
súčasťou www.DobraKrajina.sk. 
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Ospravedlňujeme sa, ak tento e-mail považujete za obťažujúci. 
Dajte nám prosím vedieť, aby sme sa v budúcnosti takejto situácii vyhli. 

 Ďakujeme za pochopenie. 
 
 


